

今日运河

齐鲁晚报 2016.3.30 星期三

新闻有奖热线: 18605470110 2110110



齐鲁壹点客户端



今日运河微信互动平台

4月1日起城区居民生活管道用天然气实施阶梯价格

九成家庭用气不会多花钱

详见C03版



亮军姿

29日上午9点,泗水县公安消防大队操场上,整齐嘹亮的会操口号划破天空,消防战士军姿威武。当日,全省公安消防部队列会操预赛(西赛区)在泗水县公安消防大队举行,济南、济宁等8个代表队近百名消防官兵参赛。比赛展现了消防战士们艰苦训练,顽强克服困难的优良作风。

本报记者 苏洪印 通讯员 王振华 摄

整治电动车违章

三天开出400多罚单

详见C03版

中国移动 China Mobile

买手机 用4G 装宽带 找移动

话费流量 随心掌控

山东移动掌上营业厅 扫我送150M流量

济宁移动官方微信 扫一扫,优惠早知道

今日C01-C08版 本版编辑:曾现金 组版:王晨 校对:苏洪印

为更好服务业主强强联合

央企保利物业入驻南池春晓

春风送暖,百花盛开,在南池春晓隆重举行央企保利地产旗下保利物业进驻汇源建设集团南池春晓项目签约仪式。

为了此次签约仪式,双方负责人非常重视。汇源建设集团总经理刘洪波先生、董事长王峰女士、开发公司总经理赵利良先生、建安公司总经理孙德月先生、开发公司副总经理胡金华女士、建安公司副总经理董志军先生、保利物业公司总经理魏东河先生、保利物业公司副总经理邓恩民先生、副总经理赵广峰女士、副总经理刘宝裕先生、青岛公司总经理初振中先生、东莞公司副总经理李于立先生参加了此次的签约仪式。出席签约仪式的还有汇源建设集团全体领导以及开发公司、建安公司领导,以及南池春晓的业主。

据介绍,汇源建设集团始于上世纪80年代,集团旗下开发和建安公司均为国家一级资质,拥有各类专业技术人员300余人,是集房

地产开发、工程建设、物业管理、建材加工销售于一体的综合性企业,是土生土长的,有着强大的开发建设实力,享誉地方大得美誉的本地品牌开发建设企业,秉承“建一个工程,立一个口碑”的品牌理念,先后开发建设了300余万平方米,10万余人入住公司开发建设的物业社区,在百姓中有着良好的口碑和较高的声誉。

汇源建设集团总经理刘洪波说:“南池春晓项目是我公司倾心打造的‘高品质、创新性’中高端社区,由区内知名的上海三益设计院和上海岸高设计院分别承担了小区的规划、单体设计和小区的景观设计,外墙采用进口石材,目的就是为入住南池春晓的业主提供舒适、享乐、人性化的生活空间。”

据了解,为更好的服务于业主,汇源建设集团特别聘请了保利物业公司进驻该项目。据了解,保利物业公司是央企地产保利地产下属全资子公司,保利物业在《中国物业管理协会发布的



2016年中国物业服务企业综合实力百强榜中金牌第三,同时,从2015年至2016年,保利物业在中国房地产协会每年发布的中国房地产开发600强最佳物业服务品牌中名列第二。

保利物业公司总经理魏东河说:“对于物业服务,保利物业认为不仅仅是做物业管理,而更是要与业主一起,实现一种能够给业主带来更多幸福感的的生活方式。基于对中国现代生活需求缺失的调查和中华五千年优秀传统文化的传承,保利物业从2010年在行业内首次提出‘让亲情回归生活’的亲情服务理念,以打造中国最具人情味物业服务品牌为己任,努力打造‘亲情和煦’服务品牌,把传统庭院的文化内涵与现代的管理理念相融合,以‘相伴一生的幸福’为服务理念,以人

文、亲和、高效、专业的物业管理与社区服务,守护保利社区每一位居住者的幸福。今天,‘亲情和煦’已成为保利物业的行业标签,也成就了保利物业的亲情服务行业标杆地位。”

在当今互联网时代,以智能互联为核心的新技术,以互联网和分享为核心的新思维,已经深刻地改变着这个世界,也在深刻地改变着保利物业。2015年,保利物业推出了亲情和煦2.0版本,主张以科技重塑社区亲情,让服务带上亲情的温度,依托自身的技术团队,成功开发出属于自己的全新的业务管理创新支持平台——保利芯智慧平台。依托芯智慧,保利物业将充分利用新技术和创新模式,整合保利系统丰富资源和外部优质资源,为客户

打造一个覆盖物业和全生命周期的高品质生活圈。

据相关人士介绍,南池春晓项目建设一期工程已接近尾声,将于6月份以崭新的面貌和风貌迎接1000余户新业主入住,经过多方调研、考察,公司一致认定,保利物业管理有限公司是一支有深厚文化底蕴,有强大品牌号召力,专业、务实、高效的团队。“亲情和煦”的管理理念,“相伴一生的幸福”的服务思想,“和煦生活,自然舒适”的品牌主张,深深打动着我们。我们坚信保利物业专业化的物业管理水平,“人性化”无微不至的服务,超前的互联网物业管理商业模式,一定能使南池春晓的社区、物业保值增值,为汇源公司的发展再添“新翼”,带来新发展、新动力、新辉煌。

